## SP HEALTH

# Spartan

### Solidificador e secante de resíduos líquidos

#### Propriedades e Utilizações

SP HEALTH é um solidificador e secante instantâneo, sem odor, indicado para absorção de pequenos derrames de fluidos e secreções, tais como: sangue, urina, fezes, vômito, produtos químicos, medicamentos na forma líquida, etc., especialmente em áreas de saúde.

SP HEALTH é um pó granulado de coloração branca, que age rapidamente sobre o líquido, encapsulando-o e tornando-o sólido, sem aderir a superfície, evitando seu espalhamento, diminuindo a área de exposição, facilitando a limpeza e auxiliando no controle de maus odores.

SP HEALTH pode ser usado em qualquer tipo de superfície, inclusive pisos tratados, sem agredi-los, reduzindo os riscos de contaminação e garantindo praticidade e segurança para os profissionais no processo de limpeza e higienização.

Graças à resistência mecânica do SP HEALTH, após solidificado, o resíduo não retorna a forma líquida.

#### Informações Técnicas

#### CARACTERÍSTICAS FÍSICO-QUÍMICA

Aparência: Pó Granulado

Cor: Branco

Odor: Sem Fragrância

pH: N.A.

#### **COMPOSIÇÃO**

Polímero absorvente, carga, neutralizador de odor e antiaglomerante.

#### **EMBALAGENS**

12 x 200 gr

#### Instruções de Uso

1. Aplique quantidade suficiente de SP HEALTH sobre o resíduo líquido. Instantaneamente ele se solidificará, facilitando seu recolhimento. 2. Após o recolhimento, realize a limpeza e desinfecção do local.

#### **Garantia**

A Spartan trabalha com Sistema de Gestão Integrada (SGI), que alinha as diretrizes da empresa com as gestões de qualidade, meio ambiente, comercial, saúde e segurança ocupacional, informação, pessoas, responsabilidade social e gestão de riscos. Dessa maneira, todas as áreas da empresa trabalham em sincronia para que a Spartan mantenha sua excelência em pessoas, produtos, serviços e sistemas.

